19. Vapauynajre Bpeanoct uspasa:
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20. Konuxo pasausHTHX JeAHAalla y CKYITy TpHpoamux Gpojepa uma 6poj 20132
A)s B6 ©7 D8 (E)9

(E)-2013
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21. “Y mom ofexemy g CBHX YUeHHKa UMHE JeYallH, a = CBHX JeBOJYHIIA HMa

oanmaan yenex!” — pekao je Hean.
Koauko yuennra uma y HMpanosom onememsy, axo ce 3Ha jom u To Aa y T0j
IKOAH HeMa ofieserba ca Buie o 40 yuenuxa?
(A2l B)25 (€27 (D28 (B)33
22. Ha xoauxo HajBume eA0Ba MOMEMO NOJAEAUTH OBY
urypy nomohy zBa npapoammmjcka pesa (Tj. noBaatehn
ABe mMpape)?

A3 B4 (@5 e (BT
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23, Koauxo uma neanx 6pojesa X 3a koje je R Tarohe 1eo 6po)?
X+

(A2 B)3 (CO)4 (D)5 (E) nema Taxsnx 6pojesa
24. Bos nporasu Kpos TyHEA JyHHE

250 merapa 3a 1 munyT, a nopex
TeAepOHCKOr cTyBa 3a MOAa MHHYTa.

Koauxa je ayxuna osa?
(A)250m (B)230m (C)225m (D)200m (E) 150 m

25. Y 6unprancTuko) Tpuwm yuectoBaiH cy AnapHja, Bpanko, Benko, [opan,
Japxo 1 Bophe. Baw je 2agatak aa yrepaure xoje mecto je saysec Bpanko,
aKo jE IO3HaTo C}leﬂ,ehe:

TBogphe uuje yeneo na nobean; Japko je sayseo rpehe mecro;

Beoko je 6uo 6pmu o Iopana; Anapuja je crurao npe

Benka, a nocae Bopha.
(A)npro  (B) apyro (C)uerspro (D) mero  (E) wecro

Maremarauko gpymrso “Apxnmesec”- Beorpaa
“MHCAHIO A
Maremariuko Tarmuuere 3a yuenuxke OLLI
o yrAesy Ha

Mehyuapoano rasmirueme “KEHIYP”

2013

Bapgaun xoju_ce onemwyijy ca 3 Gopa

1. Konuxo je: — 2013+2.0-1-3— (-2013)?
(A)-2013 (B)-1 (©)0 (D)1 (E)2013

2. Cre 6pojese o1 1 10 9 pasmecture y kpysmutie Tako
2a 3BHPOBH TIO O3HaYeHHM Aujaronarama Gyay 15. Kaa
TO ypaJHul OArOBOPH KOJH ce 6poj Hallao y [EHTParHOM
0MXY.

A9 B)8 Q7 D)6 E)S
3. Eeo jeane mane wiaae
Iluraa uno Bpean aunap uno u jowr mora nurae. Koauko aunapa Tpefa mrarutu

3a Jape gm‘)\e?

M2 B)25 (€3 M35 (E)4
4. TNpagoyraoua Tpaxa aysune 5 m uma nospumay 10,5 dm?. Koanka je
IHpHHa Te Tpake?

(A)22cm (B)2,1em (C) 021 em (D)2,1dm (E)0,15 din

5 &
® 17 %
nie

=V SBamucau jesan 6poj. Ja Tu gam jowr Toamnko. Jpyr T aa jow 12.

@ F, caa "Baun nora y Boxy", 3aTHM MeHH BPaTH Moje ¥, Ha Kpajy,
% DEIIH KOAHKO TH je OCTAAO,

A1 B2 (03 D)5 {Ee6

(Maaa comoh: "Gagy nora y poay” 3HauM mojeAd ca Apa.)

5. Camo jeguom Bpojy oBge uuje mecto. Kojem?
(dpyzum pevuma: oBae nocToin jezan 6poj Koju Hema
ocobuiy KoJy HMajy ced ocTard 6pojerd. Koju je To 6poj?)

A)13 B)3 (Cy6 M2(EY19

6. Fagamiak nawwx baxa




7. pri, KpyMCHUUA, TRpoyZao, HPOYIaoHa AUHU]A
Y koAHKoO ce HajBHINe Tauaka Mory cehu kpy:kuuna U Tpoyraona AHHHja?
(A)3 B)4 (C)5 (D)6 (E)6esbpoj

(Ja ce FoaceiTitiro: TPy CTpaHHLE jeAHOT TPOYTAA YHHe TPOyraoHy Aumujyl)

8. Mupko Hemmupko je xynuo 12 jaja. Jok je ctrrao o xyhe uerspruny csnx

jaja je pas6uo. Koauks je npouenar xymwoennx jaja
Mupko Hemupko yenyr paséuo?

(A)40% (B)38% (C)36% (D)30% (E)25%

Bagaun xoju ce ouemyiy ca 4 6oga

9. Munau je pekao aa je cabpao 2013 ysactonnux ygeaux 6pojesa u goGuo 36up

2013. Koju je najmamu geo 6poj mehly Muaanosum cabuprva?
(A)-2013 (B)-2011 (C)-1005 (D)1004 (E)1003

10. Koauko je najMame ysactommmx meanx Gpojea norpebro cabpatu aa 6u ce
Aobuo 36up —132

A2 ®3 ©4 12 B3

11. Koauko uma napaux Tpoldpennx npupoanux 6pojepa AesHBHX ca 2?9

(A)9 (B)89 (C)90 (D)91 (E)100

12. Zanumpusa dpuua 1

3a cToaom kpyssHor o6auka cege Toma, Aua, Durun, 5

Bopa u Jacna. Croaune Ha kojuma oRHM cefe o3HaueHe cy

BpojesuMa. 3Ha ce ja: .2

Ana cean ca (Duaunose rese crpane,

[ ]
TOMa cejH ca JaCH“He JAECHE CTpaHe, 4
Bopa ceJH ca A.HHHE AEBC CTpaHe.

Axo Ana ceaun ua cToaunH osHavenoj 6pojem 2, kojum Gpojem je o3Hadena

*3

CTOAMUA Ha K0Jo] ceam JacHa?

(A)1l (B)3 (C)4 (D)5 (E)Hema aososno nogaraka

13. Kopucrehu ceaxy oa uugapa 2, 3, 4 u 5 camo 1o jeasom, Hanumy jsa
zsoundpena 6poja Taksa ga wuxos 36up Syze najsehn moryhn. Koju je To
36up?

(A)95 (B)S% (C)97 D)99 (E) 107

14. Axo 2a YHYTpALILe YTAOBE TPOYTAA BazsH ja je jeaan o ¥HX jejHak 36HPY
OCTaAa /iBa, OHJA je Taj TPOYTao:

(A) omrpoyran  (B) npasoyran  (C) tymoyraum (D) jeanaxocrpanmumm
(E) ue moxe ce yrepauru

15. Yrao na ocnosunu BC jeanakokpakor Tpoyraa ABC asa nyra je Belm oz
yraa npu spxy. Ca BD je osuatena cumeTpara yraa ko Temena B u DedC.
¥nopegure aymune ayxu AD u BC.

(A)AD=BC  (B) 4D <BC
(D)AD=2BC  (E) BC=24D

(C)AD > BC

16. Konuxo ksagpata uma Ha oBOj CAHIH?

(A)20 (B)32 (C)40 (D42 (B)30

17. Pasauka nsmelyy uerspruna apa 6poja usHoc 4, a 36Hp HHUXOBMX NIOAOBHHA
usnocn 20. O xojum Gpajepuma je pew?

(A)16112 (B)16w20 (C)20u24 (D)24x28 (E)28x 12
Bagaun xoju ce onemyiy ca 3 Gogosa

18. I'laBae je ua xouTpoAHO] BexsOU OBAKO PELIHO 3aJaTKe:

1 2 3
1) —:(-0,)-—:0,2+-=-:03==1-1+1=-1
() 10 0.0 10 10 7

(2) 2:—};+[72):%»-2:(—%]:8—8%%:8
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(3) 21_2.2_,.21.(4)=2§,§_2§:,l

5 5 5 5 35 3§ 5

(4) 1173»E71,5)0,125=0v0,125:0.
2 2 10

Koauko sagaraka je [ lapae tauno pemmo?
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